



10 апреля 2013г. в храме иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» г. Новочеркасска вновь собралась община. В этот день в таинстве покаяния приняли участие 22 осужденных. Далеко не каждый приносящий покаяние в местах лишения свободы готов к Приобщению Святых Христовых Таин. Одни еще находятся под посильной епитимией за свои деяния, другие по невнимательности и привычке успели выпить чаю, поесть, или закурить, а третьи просто не готовы, или не готовились к Причастию. В этот раз приступить к Святой Чаше сподобились 13 верующих.

Духовник Исправительной колонии ИК – 14 протоиерей Георгий Жилин несет свое служение в учреждении с 2003г. Каждая встреча с прихожанами насыщена множеством личных вопросов, бесед, просьб о молитве, или иной небольшой помощи, вроде приобретения очков или поиска иконы небесного покровителя. Храм для осужденных является отдушиной в непростой лагерной жизни. Под его сводами они могут обратиться к Богу с молитвой, сделать глоток чистого, горного воздуха, пообщаться с единомышленниками, прочесть духовную книгу. По субботам дьяконом Олегом Боговским проводятся занятия в Воскресной школе.

